



市十五届人大四次会议主席团 举行第三次会议

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)昨日下午,市十五届人大四次会议主席团举行第三次会议。

大会主席团常务主席徐立毅、胡荃、周富强、吕挺琳、王广灿、法建强、张春阳、袁三军、王福松、孙黎、宋书杰、蒿铁群、周亚民在主席台就座。

主席团其他成员出席会议。会议由主席团常务

主席胡荃主持。代市长侯红,各位副市长、秘书长及市法院、市检察院有关负责人到会听取意见建议。

会议听取了大会主席团常务主席王广灿关于市政府、市人大常委会、市法院、市检察院工作报告审议情况的汇报;听取大会主席团常务主席孙黎关于“十四五”规划和2035年远

景目标纲要草案、计划报告草案、财政预算报告草案审查结果的报告。

大会主席团认真审议了大会的各项决议草案。主席团会议分别表决通过,决定将关于市政府、市人大常委会、市法院、市检察院工作报告、“十四五”规划和2035年远景目标纲要、郑州市2020年国民经济和社会发展计划执行情

况与2021年国民经济和社会发展计划、郑州市2020年财政预算执行情况 and 2021年财政预算7个决议草案印发全体代表审议。

会议听取并表决通过了大会主席团常务主席王福松作的本次大会代表议案的审查报告。

会议还听取了大会秘书处组织组组长朱河顺介绍酝酿候选人和市人大常委会

分专门委员会主任委员人选情况。

会议表决通过了正式候选人名单草案;表决通过了郑州市人大有关专门委员会主任委员人选名单草案。决定将名单印发全体代表酝酿,提请大会选举和表决。

会议还表决通过了总监票人、副总监票人、监票人名单草案,提请大会表决。

市领导参加中牟代表团审议

本报讯(郑报全媒体记者 袁帅)昨日下午,市委副书记周富强来到他所在的中牟代表团,与代表们共同审议市人大常委会工作报告、市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告。

代表们认为,市人大常委会工作报告坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,政治站位高、把握大势准、创新意识强、实干导向明,总结工作客观全面、实事求是,对今年工

作的安排重点突出、切实可行,充分体现了对中央、省委、市委决策部署的全面贯彻落实,体现了人大服务发展大局的务实担当,是一个高举伟大旗帜、坚持正确方向、紧跟时代步伐、彰显制度自信的好报告。

在审议“两院”工作报告时,代表们一致认为,法院、检察院积极履职尽责,用实实在在的业绩体现了新发展理念,体现了改革创新精神,体现了加快建设法治郑州的决心和信心,顺应

了新时代广大人民群众对司法工作的新期待新要求。

周富强说,今年是中国共产党成立100周年,是实施“十四五”规划的开局之年,也是加快郑州国家中心城市现代化建设的关键一年。面对新形势新任务新要求,全市各级人大要在各级党委的坚强领导下,按照市委十一届十三次全会暨市委经济工作会议部署要求,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,担当尽责,扎实工

作,为加快郑州国家中心城市现代化建设,推进中原更加出彩、中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展贡献人大力量。法院、检察院要认真学习贯彻习近平法治思想,按照市委部署,紧扣推动高质量发展主题,忠实履行职责使命,充分发挥职能作用,更好服务全市经济行稳致远、社会安定和谐,为我市“十四五”发展开局起步提供有力司法保障和优质高效的监察产品。

市政协十四届四次会议 共收到提案1041件

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静)记者昨日从市政协十四届四次会议获悉,本次会议期间共收到提案1041件,经审查立案938件,占提案总数的90%。

市政协十四届四次会议期间,广大政协委员、政协各参加单位和各专门委员会,紧紧围绕市委、市政府中心工作和人民群众普遍关心的问题提出提案,凝心聚力,建言献策。据统计,会议共收到提案1041件,经审查立案938件,占提案总数的90%;作为委员来信或社情民意转送有关部门研究参考的88件,占提案总数的8.5%;立案提案中,委员提案907件,各民主党派、工商联、各界别和市政协专门委员会集体提案31件。

总体来看,本次会议提案选题精准、分析透彻、建议具体,提案撰写热情空前高涨,领域不断拓宽,质量有所提高。提案内容涵盖经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设各个领域,集中反映了我市经济社会发展阶段性和前瞻性重大问题,反映了事关人民群众切身利益的实际问题,体现了广大政协委员履职尽责的担当。

市领导参加中原代表团审议

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)昨日下午,市人大常委会主任胡荃来到中原代表团,与代表共同审议市人大常委会工作报告和市法院“两院”工作报告。

代表们一致认为,三个报告政治站位高、使命意识强,工作总结实事求是,分析形势客观准确,部署措施切实有力,是求真务实、催人奋进的好报告。市人大常委会工作报告站位高、成绩实,依法行使

职权,履行人大职责,做了大量卓有成效的工作。市法院“两院”工作报告突出法治精神和司法特色,充分彰显了鲜明的法治精神和强烈的为民情怀,完全赞同三个报告。

胡荃说,市十五届人大三次会议以来,市人大常委会充分发挥人民代表大会制度优势和人大代表桥梁纽带作用,从立法、监督、代表工作等各环节发力,凝聚起推动经济社会高质量发展的强大力量,

各项工作取得新进展,这是全市各级人大、人大代表积极参与和共同努力的结果。代表们审议时提出的意见建议,市人大常委会将会认真梳理、充分吸纳,不断改进工作。

胡荃表示,今年是中国共产党成立100周年,是“十四五”规划的开局之年,也是加快郑州国家中心城市现代化建设的关键一年。全市各级人大、人大代表要始终围绕中心服务大局履职尽责,找准

人大工作的切入点和着力点,担当作为、奋勇争先,确保党委决策部署不折不扣贯彻落实,确保“十四五”规划开好局、起好步。要充分发挥人大代表参与决策、监督协助、桥梁纽带和模范带头作用,为改革发展稳定、民主法治建设作出贡献。广大代表要积极履职,充分利用代表联络站、基层立法联系点等平台,进一步密切与人民群众联系,以实际行动践行职责使命。



一个电话
拨打10086 直升5G